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ПАМ’ЯТІ ВАСИЛЯ ГРИГОРОВИЧА КЕБКА 

21 червня 2019 року на 82-му році пішов із життя 
провідний науковий співробітник, кандидат біологічних наук, 
академік Міжнародної академії наук екологічної безпеки, 
заслужений винахідник України Василь Григорович Кебко. 

Народився В. Г. Кебко 4 лютого 1938 року у селищі Хо-
мутець Миргородського району Полтавської області. 1961 року 
він закінчив зоотехнічний факультет Полтавського сільського-
сподарського інституту. 

У 1961–1963 роках працював державним інспектором Ру-
заївської інспекції по заготівлях сільськогосподарських проду-
ктів, старшим зоотехніком племінної справи і головним зоотех-
ніком опорно-показового радгоспу «Перемога Ілліча» Рузаївсь-
кого району Кокчетавської області Казахстану. У 1963–1968 ро-
ках – головний зоотехнік колгоспу ім. Кірова м. Самбір Львів-

ської області. 
З 1968 до 1970 року – аспірант кафедри годівлі сільськогосподарських тварин Українсь-

кої сільськогосподарської академії. Дисертаційну роботу на здобуття наукового ступеня кан-
дидата біологічних наук за спеціальністю «Годівля сільськогосподарських тварин і технологія 
кормів» В. Г. Кебко захистив 1971 року, а 1977 року йому присвоєно вчене звання старшого 
наукового співробітника зі спеціальності біохімія. 

Плідні наукові пошуки Василя Григоровича відзначалися багатогранністю та практич-
ною значимістю для розвитку тваринництва в Україні. Він займався вивченням поживності 
кормів і розробленням азотно-мінерально-вітамінних преміксів для вирощування і відгодівлі 
худоби згідно з деталізованими нормами годівлі, здійснював профілактику ацидозних пору-
шень кислотно-лужної рівноваги та нормалізацію обмінних процесів в організмі худоби при 
відгодівлі на раціонах з великим вмістом кислотних грам-еквівалентів, здійснював наукове 
забезпечення ведення галузі м’ясного скотарства і виробництва екологічно чистої яловичини 
на забруднених радіонуклідами територіях, розробляв нові технології виробництва кормів тва-
ринного походження. 

За результатами наукових досліджень Василь Григорович опублікував одноосібно та в 
творчому співавторстві понад 250 наукових праць. Його наукові розробки широко впрова-
джені у виробництво агропромислового сектору різних форм власності України, зокрема 
НВП «Біокор-Арго» (екологічна енергоресурсозберігаюча технологія виробництва кормів з ві-
дходів переробки риби, птиці та гідролізованої пір’яної сировини), КСП «Світанок» Обухів-
ського району (азотно-мінерально-вітамінні премікси в годівлі тварин), НВП «Шупики» Богу-
славського району (мінерально-вітамінні препарати для балансування раціонів корів і молод-
няку) та інші. 

За розробку 38 авторських свідоцтв і патентів на винаходи та корисні моделі Василю 
Григоровичу присвоєно почесне звання заслуженого винахідника України. 

Особистість Василя Григоровича, який вмів надихати своєю далекоглядністю і констру-
ктивністю підходів, оригінальністю мислення і вмінням реалізувати свої ідеї, назавжди зали-
шиться у нашій пам’яті та наших серцях. 

Колектив Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН. 
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